Vraag @ Antwoord Scores

Clownvisjes

14 maximumscore 2
Voor een juiste uitleg, bijvoorbeeld:
Ja, want 20% van een klein getal is kleiner dan 20% van een groter getal.

of
* Verschil tussen visje 3 en 4 is (70 — 56 =) 14 (mm) en verschil tussen

visje 1 en 2is (110 — 88 =) 22 (mm) 1
* 14 (mm) is kleiner dan 22 (mm) dus het antwoord is ja 1

15 maximumscore 3

* 1% van 88 is 0,88 (mm) 1
« 20% is (20 x 0,88 =) 17,6 (mm) 1
+ 88-17,6=70,4 (mm), dit is afgerond 70 (mm) dus het klopt 1
of

« 88-70=18 (mm) 1
. 18 x 100% 1

88
 Ditis 20,454..., dus afgerond 20% 1

16 maximumscore 2
Voor een juiste uitleg, bijvoorbeeld:
In de bovenste rij van de tabel komt er steeds hetzelfde getal bij en in de
onderste rij gaat er niet steeds hetzelfde getal af.
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